

车市速递

广汽丰田全系试驾会落幕



3月26日,广汽丰田全系试驾会在济南金沙滩赛车场拉开帷幕。在场地试驾环节,雷凌双擎的试驾初体验带给现场的媒体频频惊喜。进入雷凌双擎的感觉与普通燃油车其实没有什么不同,松开手刹、轻轻将挡位拨至D挡,再松开刹车的一瞬间,车辆会以EV纯电动模式前行。纯电动模式下的雷凌双擎非常安静,就像一辆纯电动汽车一样。随着速度的升高和电池内电量的消耗,发动机会自动启动并介入到动力系统中来。整个衔接过程没有什么顿挫,只是你能听到发动机开始工作的声音,同时脚下的油门也变得强劲。

北汽绅宝济南试驾会落幕



3月19日,双星联袂,唱响新“绅”。绅宝X25和绅宝X55北汽绅宝济南地区试驾会圆满落幕。此次试驾会设置了静态赏车、直线加速、十字倒车、8字绕桩、颠簸路面等项目。在试驾的过程中,绅宝X25用个性时尚外观、精致内饰,以及同级独有的Smart Call手机智能互联系统俘获了众多消费者的芳心。而绅宝X55作为北汽工业设计2.0时代的扛鼎之作,在造型、配置、性能各方面达到了前所未有的新高度,像高级搪塑内饰、NVH静音、全景天窗、68%车身高强度钢的使用,这些B级车才有的材质工艺与配置使得绅宝X25和X55,受到了众多车友的高度评价。

东风悦达起亚KX5济南泰通革新上市



3月19日,东风悦达起亚SUV全新力作KX5在济南泰通上市,东风悦达起亚厂家代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。KX5共发布1.6T及2.0L两个排量共8款车型,售价区间为15.68万-23.18万。作为世界顶级汽车设计大师彼得·希瑞尔的作品,KX5锁定25~35岁引领时代潮流的新时代精英,他们独具魅力而不墨守成规,追求时尚活力的品质生活。KX5正是为这些城市新生代而生,与他们一同去开启一段潮流与品味兼具的旅程。

欧曼新一代危化品运输车东营交车



3月30日,以“缔结物流联盟 助推安全运输”为主题的东营危化品物流联盟成立仪式暨富海物流70台危化品牵引车交车与欧曼东营危化品服务中心奠基仪式在山东东营隆重召开。下午,以“新常态下危化品安全运营之道”为主题的山东“淄博、东营、滨州”三地危化品物流精英高峰论坛暨金浩物流20台危化品交车仪式顺利举行。这标志着福田戴姆勒联合德美中三国重卡技术打造的全新一代欧曼超能版危化品运输车,凭借卓越品质再次赢得危化品行业高端客户认可,成为危化品运输行业用户首选。

逍客T动力蓄势待发

高颜值的驾控型都市SUV逍客1.2T上市后热度狂飙,成为不少想买合资紧凑型SUV的消费者购车首选。1.2T发动机,兼顾油耗与动力,采用了缸内直喷技术,压缩比达到了惊人的13:1,而且支持智能启停功能,匹配6MT/CVT变速箱,业SUV平台打造,底盘规格和标准很高;并且新逍客采用CMF平台的车身结构,是Euro-NCAP五星安全认证车型,其采用了近半高强度使用比例的安全车身,保证了足够的车身抗扭曲能力以及受到碰撞时车身架构的完整性,全系标配的VDC车辆行驶动态控制系统还能够智能减少车辆失控的风险。

突破驾临 问鼎泉城 >>

雪佛兰迈锐宝XL

率众出击齐鲁春季车展

优惠政策:

- 迈锐宝XL“0利率·尊享驾临”
- 车展购车尊享10万12期0利率或7万18期0利率!
- 迈锐宝XL专属抽奖,最高可获iphone 6S一台!

济南高新区国际会展中心2楼B4雪佛兰展位恭候您的光临!

MALIBU XL 迈锐宝XL / 梦·创未来 FIND NEW ROADS

- 山东润艺汽车销售服务有限公司 济南市经十西路润华汽车公园(京福高速西口西行四公里路北) 电话: 0531-87297866
- 山东润艺天成汽车销售服务有限公司 济南市历城区二环北路665号(二环东路高架北首路西) 电话: 0531-88772111
- 山东鸿发森泉汽车销售服务有限公司 济南市经十路124号省体育中心东侧 电话: 0531-82787000

